
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

La Belle et la Bête 

Mme Leprince de Beaumont 

1/Pourquoi la Bête veut-il tuer le père de la Belle ? 
 a)Parce qu’il a cueilli une de ses roses. 
 b)Parce qu’il a volé un habit neuf. 
 c)Parce qu’il a volé son trésor. 

2/Quelle faveur la Belle demande-t-elle à la Bête ? 
 a) Punir ses soeurs. 
 b)La couvrir d’or. 
 c) Revoir son père. 

3/Que doit faire la Belle si elle désire revenir au palais de 
la Bête ? 
 a)Mettre le pendentif que la Bête lui a offert. 
 b)Mettre le bracelet que la Bête lui a offert. 
 c)Mettre la bague que la Bête lui a offert. 

4/Pourquoi la Bête se transforme-t-elle en prince à la fin 
de l’histoire? 
 a)Parce que la Belle lui donne un baiser. 
 b)Parce qu’une fée la délivre de son enchantement. 
 c)Parce que la Belle accepte de l’épouser. 

5/Que deviennent les soeurs de la Belle à la fin de 
l’histoire? 
 a)Elles sont transformées en statues. 
 b)Elles se noient dans la rivière. 
 c)Elles deviennent les servantes de la Bête. 

 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

La Belle et la Bête 

Mme Leprince de Beaumont 

Pourquoi Arthur est-il différent ? 
 Parce qu’il est tout petit 
 Parce qu’il a des grandes mains 
 Parce qu’il est sourd 

Où se passe la plus grande partie du livre ? 
 à l’école 
 à la maison 
 à la piscine 

Pourquoi l’équipe d’Arthur perd-t-elle le match de foot ? 
 Parce que Tom bouscule tout le monde 
 Parce qu’Arthur n’entend pas qu’on l’appelle 
 Parce que Mathieu triche 

Que dessine Arthur pour faire son autoportrait ? 
 un œil et une bouche sur ses mains 
 un footballeur 
 un cheval 

A quoi jouent les enfants à la fin du livre ? 
 Au ballon prisonnier 
 A mimer des métiers 
 Aux cartes 
 

 

 


